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IZVJEŠTAJ O RADU ADMINISTRATIVNOG ODBORA  

ZA 2012. GODINU 

 

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore imao je brojne aktivnosti u toku 2012. godine.  

Odbor je radio na osnovu Ustava, zakona, Poslovnika Skupštine Crne Gore i odluka Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore. 

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 24. saziva radio je i punovaţno odluĉivao u sastavu: Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, Emilo 

Labudović, zamjenik predsjednika Odbora, Zoran Vukĉević, LuiĊ Ljubo Škrelja, Zoran Gospić, Milorad Vuletić, Rifat Rastoder, Borislav Banović, dr Amer 

Halilović, Vasilije Lalošević, Velizar KaluĊerović, Koĉa Pavlović i Mehmet Bardhi, ĉlanovi Odbora. Odbor je odrţao 12 sjednica od ĉega je jedna imala jedan 

nastavak. 

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 25. saziva, u toku 2012. godine, radio je i punovaţno odluĉivao u sastavu: Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik 

Odbora, Emilo Labudović, zamjenik predsjednika Odbora, LuiĊ Ljubo Škrelja, Milorad Vuletić, Obrad Mišo Stanišić, Marta Šćepanović, Rifat Rastoder, 

Kemal Zoronjić, doc. dr Branka Bošnjak, Milutin Đukanović, SrĊan Milić, Azra Jasavić i SrĊan Perić, ĉlanovi Odbora. Odbor je odrţao ĉetiri sjednice od 

ĉega je druga sjednica imala dva nastavka a treća sjednica je imala tri nastavka. 

Poslanici LuiĊ Ljubo Škrelja, Obrad Mišo Stanišić i SrĊan Milić razrješeni su duţnosti ĉlanova Administrativnog odbora a za ĉlanove Odbora su izabrani 

Saša Pešić, Radovan Obradović i mr Aleksandar Damjanović. 

Administrativni odbor je na 45. sjednici, odrţanoj 9. februara 2012. godine, usvojio Izvještaj o radu Administrativnog odbora za 2011. godinu, a na 48. 

sjednici, odrţanoj 4. aprila 2012. godine, utvrdio Plan rada Odbora za 2012. godinu. 

Odbor je u toku 2012. godine odrţao ukupno 16 sjednica (trajanje sjednica u satima-32,55 a trajanje sjednica u danima-19), od kojih 12 u sastavu 

Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 24. saziva i ĉetiri u sastavu Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 25. saziva. U toku 2012. godine 

Administrativni odbor Skupštine Crne Gore nije odloţio ni jednu sjednicu zbog nedostatka kvoruma. 

 

U posmatranom periodu, Odbor je: 

- odrţao jedno konsultativno saslušanje u postupku imenovanja dva ĉlana Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, u cilju 

pripreme poslanika za odluĉivanje o predlogu za imenovanje. 

 Odbor je na sjednicu pozvao sve prijavljene kandidate i to: Milicu Vukotić, mr Danijelu Papić, Predraga Boljevića, Anu Radonjić, Dejana  

Jovanovića, Ţilberta Tafu, Igora Vujaĉića, Momĉila Kojovića, Nikolu Radunovića, Mirka Brnovića i SrĊana Ĉovića. 



 

       TakoĊe, Odbor je u posmatranom periodu sproveo sljedeće postupke: 

- Pokrenuo postupak za imenovanje dva ĉlana Savjeta Agencije za elektronsku komunikaciju i poštansku djelatnost. 

S tim u vezi Odbor je: 

 

 utvrdio tekst Javnog  konkursa koji je objavljen u dnevnim novinama: „Pobjedi”, „Danu”, ND „Vijestima” i „Dnevnim novinama”;  

 odrţao konsulativno saslušanje svih devet prijavljenih kandidata po Javnom konkursu; 

 utvrdio Listu kandidata koji ispunjavaju zakonske uslove za imenovanje dva ĉlana Savjeta Agencije za elektronsku komunikaciju i poštansku 

djelatnost; i 

 utvrdio Predlog odluke o imenovanju dva ĉlana Savjeta Agencije za elektronsku komunikaciju i poštansku djelatnost. 

 

- Pokrenuo postupak za izbor ĉlanova Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava. 

S tim u vezi Odbor je: 

 uputio poziv klubovima poslanika da do 20. februara 2012. godine, dostave predloge kandidata za ĉlanove Upravnog odbora Fonda za 

zastitu i ostvarivanje manjinskih prava; 

 utvrdio opšte uslove za rad utvrĊene zakonom koje kandidati moraju ispunjavati; 

 konstatovao predloge Klubova poslanika, i to: Adnan Muhović, kandidat Kluba poslanika Bošnjaĉke stranke; Abdić Refadija i Gjokaj Leon, 

kandidati Kluba poslanika Socijaldemokratske partije; Mustafa Cank, kandidat Kluba poslanika Pokreta za promjene; Cikotić Mirsad, 

Cecunjanin Selma i Dragiĉević Ivan, kandidati Kluba poslanika Demokratske partije socijalista; Basri Lika, kandidat Kluba albanskih partija; 

Krgović Milivoje, kandidat Kluba Nove srpske demokratije i Šeko Ĉilović, kandidat Kluba poslanika Socijalistiĉke narodne partije; 

 odluĉio većinom glasova, da se predlog kandidata utvrdi tajnim glasanjem, imajući u vidu da nije postignut dogovor unutar poslaniĉkih 

klubova oko prilagoĊavanja broja kandidata broju slobodnih mijesta u UO Fonda, u skladu sa ĉlanom 65 Poslovnika Skupštine; 

  izabrao Komisiju za sprovoĊenje postupka tajnog glasanja u sastavu: Radivoje Lala Nikĉević, predsjednik Odbora, Emilo Labudović, 

zamjenik predsjednika Odbora i Sluţba Odbora;  

 predloţio Skupštini da izabere za ĉlana Upravnog odbora Fonda za zastitu i ostvarivanje manjinskih prava: Abdić Refadiju; Basri Liku;  

Gjokaj Leona; Dragiĉević Ivana; Krgović Milivoja; Muhović Adnana; Cecunjanin Selmu i Cikotić Mirsada; i 

 utvrdio Predlog odluke o izboru osam ĉlanova Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava. 



 

 

- Pokretanje postupka za imenovanje jednog ĉlana Savjeta Agencije za nadzor osiguranja.  

S tim u vezi Odbor je: 

 uputio javni poziv za imenovanje jednog ĉlana Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, objavljivanjem Javnog poziva na sajtu Skupštine i u 

svim dnevnim novinama; 

 utvrdio uslove koje kandidat mora da ispunjava, u skladu sa zakonom; 

 utvrdio tekst Javnog poziva, u skladu sa odredbama Zakona o osiguranju; i 

 utvrdio Predlog odluke o imenovanju jednog ĉlana Savjeta Agencije za nadzor osiguranja. 

 

- UtvrĊivanje Predloga za izbor dva ĉlana Tuţilaĉkog savjeta, iz reda uglednih pravnika u Crnoj Gori. 

 S tim u vezi Odbor je: 

 uputio poziv poslaniĉkim klubovima da dostave predloge za dva ĉlana Tuţilaĉkog savjeta i putem sajta Skupštine uputio poziv svim 

zainteresovanim graĊanima; 

Klubovi poslanika predloţili su sljedeće kandidate: 

-Klub poslanika PZP-a, predloţio je prof. dr Milana Popovića; 

-Klub poslanika SDP-a, predloţio je Jelenu Popović; i 

-Klub poslanika DPS-a, predloţio je prof. dr Mladena Vukĉevića. 

 većinom glasova utvrdio predlog kandidata, i odluĉio da predloţi Skupštini da izabere Jelenu Popović i prof. dr Mladena Vukĉevića za 

ĉlanove Tuţilaĉkog savjeta Crne Gore. 

 

- Pokretanje postupka za imenovanje jednog ĉlana Senata Drţavne revizorske institucije. 

 S tim u vezi Odbor je: 

 uputio javni poziv svim zainteresovanim licima, u dnevnim novinama: „Pobjeda”, „Dan”, ND „Vijesti”, „Dnevnim novinama”, kao i na sajtu 

Skupštine Crne Gore; 

 utvrdio uslove za kandidata za ĉlana Senata Drţavne  revizorske institucije; i 

 utvrdio da rok za podnošenje prijava bude 30(trideset) dana od dana posljednjeg objavljivanja javnog poziva; 



 

 

 

- Odbor je utvrdio i podnio Skupštini 18 predloga odluka na dalji postupak: 

 

 Predlog odluke o izboru jednog ĉlana Odbora za bezbjednost i odbranu (predloţen prof. dr Zoran Ćulafić); 

 Predlog odluke o izboru jednog ĉlana Odbora za ekonomiju, finansije i budţet (predloţen Nikola Gegaj); 

 Predlog odluke o izboru jednog ĉlana Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje (dr Zoran Srzentić); 

 Predlog odluke o razrješenju jednog i izboru dva ĉlana Odbora za rodnu ravnopravnost (predloţeno da se razrješi Valentina Radulović 

Šćepanović a da se izaberu Jasmin Sutović i Ljubica Aranitović); 

 Predlog odluke o izboru jednog ĉlana Odbora za meĊunarodne odnose i evropske integracije (predloţena Valentina Radulović 

Šćepanović); 

 Predlog odluke o razrješenju jednog ĉlana i izboru predsjednika i tri ĉlana Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje 

(predloţeno da se razrješi Branko Ĉavor sa duţnosti ĉlana i izabere za predsjednika Odbora i da se za ĉlanove izaberu dr Zoran  Srzentić, 

Njegosava Vujanović i Samir Agović); 

 Predlog odluke o razrješenju i izboru dva ĉlana Odbora za politiĉki sistem, pravosuĊe i upravu (predloţeno da se razrješe Zoran Vukĉević i 

prof. dr Zoran Ćulafić a da se izaberu Refik Bojadţić i Maida Bešlić); 

 Predlog odluke o izboru jednog ĉlana Odbora za prosvjetu, nauku, kulturu i sport (predloţeno da se izabere Mirsad Mulić); 

 Predlog odluke o izboru osam ĉlanova Upravnog odbora Fonda za zaštitu i ostvarivanje manjinskih prava (predloţeno je da se izaberu 

Abdić Refadija, Basri Lika, Gjokaj Leon, Dragiĉević Ivan, Krgović Milivoje, Muhović Adnan, Cecunjanin Selma i Cikotić Mirsad); 

 Predlog odluke o izboru dva ĉlana Sudskog savjeta (predloţeno da se izaberu LuiĊ Ljubo Škrelja, iz reda parlamentarne većine i Neven 

Gošović, iz reda parlamentarne opozicije ); 

 Predlog odluke o imenovanju dva ĉlana Savjeta Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost (predloţeno da se imenuju 

Vukotić Milica i Radonjić Ana) 

 Predlog odluke o izboru dva ĉlana Sudskog savjeta (predloţeno da se izaberu Raško Konjević iz reda parlamentarne većine i Neven 

Gošović iz reda parlamentarne opozicije ); 



 

 Predlog odluke o imenovanju jednog ĉlana Savjeta Agencije za nadzor osiguranja (predloţeno da se imenuje Hamid Kujević); 

 Predlog odluke o obrazovanju Odbora za praćenje primjene Zakona o izboru odbornika i poslanika u dijelu koji se odnosi na medije (za 

ĉlanove su predlozeni Mevludin Nuhodzić, Velizar Kaludjerović, Obrad Mišo Stanišić, Ţeljko Aprcović, Hidajeta Bajramspahić, Vasilije 

Lalošević, Koĉa Pavlović, Slaven Radunović, Suljo Mustafić i Mehmet Bardhi, za predsjednika predloţen je Mevludin Nuhodţić a za 

zamjenika predsjednika predloţen je Velizar Kaludjerović); 

 Predlog odluke o imenovanju predsjednika, sekretara i devet ĉlanova Drţavne izborne komisije (predloţeni su: Ivan Kalezić, za 

predsjednika Komisije; Slavka Maraš, za zamjenicu predsjednika Komisije; Milisav Ćorić, za sekretara Komisije; Radmila Šturanović, za 

ĉlanicu Komisije; Tarik Gadţović, za zamjenika ĉlanice Komisije; Branka Lakoĉević, za ĉlanicu Komisije; Goranka Vuĉinić, za zamjenicu 

ĉlanice Komisije; Ljiljana Radonjić, za ĉlanicu Komisije; Dragana Ranitović, za zamjenicu ĉlanice Komisije; Borislav Globarević, za ĉlana 

Komisije; ĐorĊije Ulićević, za zamjenika ĉlana Komisije; Hakija Lješnjanin za ĉlana Komisije; Goran Miranović, za zamjenika ĉlana 

Komisije; Safet Dţ. Adrović, za ĉlana Komisije; Adem Miljuš, zamjenik ĉlana Komisije; Veljo Ĉadjenović, za ĉlana Komisije; Draţen 

Medojević, za zamjenika ĉlana Komisije; Milan Radulović, za ĉlana Komisije; Boris Ćorsović, za zamjenika ĉlana Komisije; Hajrullah 

Hajdari, za ĉlana Komisije i Pavle Pasković, za zamjenika ĉlana Komisije ); 

 Predlog odluke o izboru dva ĉlana Sudskog savjeta (predloţeni su Dţavid Šabović iz reda parlamentarne većine i Neven Gošović iz reda 

parlamentarne opozicije); 

 Predlog odluke o razrješenju i izboru tri ĉlana Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore (predloţeno je da se razriješe Obrad Mišo 

Stanišić, LuiĊ Ljubo Škrelja i SrĊan Milić a da se izaberu Saša Pešić, Radovan Obradović i mr Aleksandar Damjanović); 

 Predlog odluke o izboru predsjednika i ĉlanova Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije ( Janko Vuĉinić, za predsjednika; 

Branko Ĉavor, Zoran Jelić, Ţeljko Aprcović,  Izet Bralić, dr Milorad Bakić,  Mladen Bojanić i Veljko Vasiljević, za ĉlanove Komisije). 

 

 
- Na osnovu ĉlana 49 st. 1 i 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor je donio sedam odluka koje su objavljene u „Sluţbenom  listu Crne 

Gore”, i to: 

 

 Odluku o utvrĊivanju vrijednosti koeficijenta za obraĉun fiksnog dijela zarade Zaštitniku /ci ljudskih prava i sloboda Crne Gore („Sluţbeni list 

Crne Gore”, br. 20/12); 



 

 Odluku o utvrĊivanju zarade i drugih primanja predsjednika i sekretara Drţavne izborne komisije („Sluţbeni list Crne Gore”, br. 26/12); 

 Odluku o prestanku vaţenja Odluke o utvrĊivanju postupka kontrole namjenske potrošnje sredstava opredjeljenih klubovima poslanika za 

angaţovanje sekretara i struĉnih konsultanata klubova („Sluţbeni list Crne Gore”, br. 59 /12); 

 Odluku o utvrĊivanju visine, naĉina i postupka namjenske potrošnje sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za angaţovanje sekretara i 

struĉnih konsultanata klubova  („Sluţbeni list Crne Gore”, br. 63/12); 

 Odluku o izmjeni Odluke o utvrĊivanju visine,naĉina i postupka namjenske potrošnje sredstava opredijeljenih klubovima poslanika za 

angaţovanje sekretara i struĉnih konsultanata klubova („Sluţbeni list Crne Gore”, br. 65/12); 

 Odluku o utvrĊivanju  zarade i drugih primanja predsjednika i sekretara Drţavne izborne komisije („Sluţbeni list Crne Gore”, br. 65/12); 

i  

 Odluku o utvrĊivanju vrijednosti koeficijenta za obraĉun fiksnog i startnog dijela zarade („Sluţbeni list Crne Gore”, br. 1/13); 

 

 

- Razmotrio je dva zahtjeva nadleţnih organa, radi davanja odobrenja za pokretanje kriviĉnog postupka i dostavio Skupštini Izvještaj sa 

predlogom da: 

 donese Odluku da ne daje odobrenje za pokretanje kriviĉnog postupka protiv Aranitović Ljubice, poslanice u Skupštini Crne Gore, zbog 

postojanja sumnje da je izvršila kriviĉno djelo - Zloupotreba sluţbenog poloţaja iz ĉlana 416 KZ i kriviĉnog djela - Nesavjestan rad u sluţbi 

iz ĉlana 417 stav jedan KZ; 

Skupština nije razmatrala predlog Odbora. 

i 

 donese Odluku da ne daje odobrenje za pokretanje kriviĉnog postupka protiv Aranitović Ljubice, poslanice u Skupštini Crne Gore, po tuţbi 

NVO Alternativa Pljevlja, zbog kriviĉnog djela - Laţno predstavljanje iz ĉlana 383 stav jedan Kriviĉnog zakonika. 

             Skupština nije razmatrala predlog Odbora. 

 

 

 



 

- Administrativni odbor Skupštine Crne Gore je, u svojstvu zainteresovanog Odbora, razmotrio Predlog zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o zaštiti podataka o liĉnosti. 

 Odbor je odluĉio da predloţi Odboru za ljudska prava i slobode, kao matiĉnom Odboru, da predloţi Skupštini da usvoji Predlog zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti podataka o liĉnosti. 

 

- Donio  332  pojedinaĉna akta o statusnim pitanjima poslanika i funkcionera koje bira ili imenuje Skupština: 

 Sedam rješenja o prestanku prava na dodatak; 

 Sedam rješenja o prestanku prava na razliku u zaradi i dodatak; 

 107 rješenja o sticanju prava na dodatak; 

 106 rješenja o sticanju prava na zaradu; 

 11 rješenja o sticanju prava na razliku u zaradi; 

 11 rješenja o prestanku prava na zaradu; 

 Jedno rješenje o prestanku prava na razliku u zaradi; 

 Dva rješenja o razrješenju sa duţnosti savjetnika/ce u Kabinetu Predsjednika Skupštine; 

 Jedno rješenje o poništavanju rješenja o sticanju prava na zaradu, nakon odustanka poslanika od zahtjeva; 

 Devet rješenja o prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije; 

 34 rješenja o prestanku prava na zaradu i dodatak; 

 36 rješenja o sticanju prava na naknadu zarade po prestanku funkcije; 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Podaci koji se odnose na zakonodavni i nadzorni rad radnog tijela: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 mjeseci 

 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. ukupno 

Broj održanih sjednica / 1 2 3 2 2 2  / / 1 3 16 

Trajanje sjednica (u satima) / 1.45 3.40 9,45 1,55 2,25 2,30  / / 1,50 9,05 32,55 

Trajanje sjednica (u danima) / 1 2 4 2 2 2  / / 1 5 19 

Broj razmatranih tačaka d. reda / 5 15 12 2 6 6  / / 8 15 69 

Broj razmatranih predloga zakona / / / / / / /  / / / / / 

Broj razmatranih predloga zakona o 
izmjenama i dopunama zakona 

/ / / / / 1 /  / / / / 1 

Broj razmatranih amandmana / / / / / / /  / / / / / 

Broj odluka  / / / 1 1 / /  / / 1 4 7 

Broj ostalih akata / 18 35 8 6 14 13  2 / 219 84 399 

Broj konsultativnih saslušanja / / / 1 / / /  / / / / 1 

Broj kontrolnih saslušanja / / / / / / /  / / / / / 

Učešće na sjednici u skladu sa članom 67 
Poslovnika 

/ / 1 14 / 3 1  / /  / 19 

Broj urađenih informativnih pregleda 1 1 2 3 / 3 2  / / 1 2 15 

Broj priloga iz civilnog društva dostavljenih 
uz informativni pregled 

2 3 16 3 / 2 /  / / 1 / 27 



 

 

Ostale aktivnosti 

Podaci koji se odnose na međunarodne i ostale aktivnosti radnog tijela, člana/ova radnog tijela ili službenika (za svaku pojedinačnu aktivnost, 

kopirati tabelu, popuniti i sačuvati u istom dokumentu):  

 

2. Ostale aktivnosti 

Naziv aktivnosti Prezentacija Vladimira Drobnjaka, glavnog pregovarača Republike Hrvatske, 

na temi „Pregovaranje Republike Hrvatske sa Evropskom unijom-struktura, 

sadržaj, iskustva i unapređivanje uloge parlamentarnih struktura”. 

Datum 24. januar 2012. godine. 

Mjesto Skupština Crne Gore, Plava sala. 

Organizator Odbor za međunarodne odnose i evropske integracije Skupštine Crne Gore, 

Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija Vlade Crne Gore, 

Evropski pokret u Crnoj Gori i Friedrich Ebert Fondacija. 

Učesnici Poslanici i sekretari radnih tijela Skupštine Crne Gore. Prisustvovali su: 

Radivoje Lala Nikčević, predsjednik Odbora, Emilo Labudović, zamjenik 

predsjednika Odbora, Borislav Banović, Vasilije Lalošević, Amer Halilović, 

Velizar Kaluđerović i Mehmet Bardhi, članovi Odbora.   

Kratak opis aktivnosti  

Dodatni komentar  

 

3. Obuke, seminari i ostali vidovi  struĉnog usavršavanja sekretara odbora  

 

Naziv aktivnosti Prezentacija Vladimira Drobnjaka, glavnog pregovarača Republike Hrvatske, na 

temi „Pregovaranje Republike Hrvatske sa Evropskom unijom-struktura, 

sadržaj, iskustva i unapređivanje uloge parlamentarnih struktura”. 

Datum 24. januar 2012. godine. 

Mjesto Skupština Crne Gore, Plava sala. 



 

Organizator Odbor za međunarodne odnose i evropske integracije Skupštine Crne Gore, 

Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija Vlade Crne Gore, 

Evropski pokret u Crnoj Gori i Friedrich Ebert Fondacija. 

Učesnici Poslanici i sekretari radnih tijela Skupštine Crne Gore. Prisustvovala je 

Goranka Vučinić, sekretarka Administrativnog odbora. 

Kratak opis aktivnosti  

 

 

Dodatni komentar  

 

 

Naziv aktivnosti Tribina„Crna Gora i Evropska Unija – uloga i zadaci parlamenta u procesu 

evropskih integracija“. 

Datum 4. maja 2012. godine 

Mjesto u Plavoj sali Skupštine Crne Gore 

Organizator Odbor za međunarodne odnose i evropske integracije Skupštine Crne Gore, u 

saradnji sa fondacijom Konrad Adenauer 

Učesnici Sekretari I saradnici radnih tijela Skupštine. 

Gost tribine Hans – Joachim Falenski, dugogodišnji savjetnik u poslaničkom klubu 

vladajude CDU/CSU koalicije za spoljnu i bezbjednosnu politiku i evropske poslove u 

Saveznom parlamentu Njemačke, Miodrag Vukovid, predsjednik Odbora za 

međunarodne odnose i evropske integracije Skupštine Crne Gore, Vasilije Laloševid, 

zamjenik predsjednik Odbora. 

Kratak opis aktivnosti Govorilo se o njemačkim iskustvima i stavovima povodom procesa evropskih 

integracija Crne Gore i Zapadnog Balkana. 

 

 

Dodatni komentar  

 

 



 

Naziv aktivnosti Seminar na temu “Analiza budžeta - priprema mišljenja radnih tijela 
o budžetu Crne Gore” 

 Datum 6 – 7. jul 2012. godine 
 

Mjesto Hotel „Princess“- Bar 

Organizator Skupštine Crne Gore i Vestminster fondacije za demokratiju 
 

Učesnici Sekretari i saradici u radnim tijelima 

Kratak opis aktivnosti  

 

Naziv aktivnosti Seminar za sekretare i saradnike u 
odborima Skupštine Crne Gore na temu "Podrška odborima u analizi budžeta" 

Datum 7. novemar 2012. godine 

Mjesto Plava sala Skupštine CG 

Organizator Vestminsterske fondacije za demokratiju (WFD) 

Učesnici Sekretari i saradnici u Odborima 

Kratak opis aktivnosti   
 

 Dodatni komentar  

 

4. Prilozi od predstavnika civilnog sektora  

 

Pristigla mišljenja predstavnika civilnog sektora 

RB. Vrsta mišljenja 

(komentar, 

sugestija, 

predlog, ostalo) 

Naziv 

organizacije ili 

fizičko lice 

Oblast ili naziv akta na koji se 

mišljenje  odnosi 

Datum 

prispjeća 

Kontakt Preduzeta aktivnost  



 

1. Predlog odluke  Nevladina 

Fondacija 

„Građanska 

Alijansa” 

Predlog odluke o načinu i 

postupku izbora predstavnika 

NVO sektora u tijelima koje 

formira Skupština Crne Gore 

27. 12. 

2011. 

Boris Raonid, 

predsjednik 

Građanske 

alijanse 

Predlog odluke je dostavljen 

članovima Administrativnog 

odor, sa materijalom za 45. 

Sjednicu Odbora. 

2. Publikacija    „Juventas” Publikacija  „Ni manje, ni više. 

Ista prava za sve”, koja 

predstavlja analizu položaja 

LGBT osoba u crnogorskom 

društvu. 

18. 1. 

2012. 

Jelena 

Čolakovid, 

program 

direktor 

Publikacija je proslijeđena na 

mail adrese članova 

Administrativnog odbora. 

 

 

 

 

 

Pristigla mišljenja predstavnika civilnog sektora 

RB. Vrsta mišljenja (komentar, 

sugestija, predlog, ostalo) 

Naziv 

organizacije ili 

fizičko lice 

Oblast ili naziv akta na koji 

se mišljenje  odnosi 

Datum 

prispjeća 

Kontakt Preduzeta aktivnost  

1. Ostalo-saglasnost na tekst  

Predloga odluke „Građanske 

alijanse”. 

 Mreža za 

afirmaciju 

nevladinog 

sektora 

„MANS”. 

Saglasnost na tekst  

Predloga odluke „Građanske 

alijanse”. 

21. 

februar 

2012. 

godine.  

Vuk Maraš, 

direktor 

Monitoring 

programa. 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

2. Komentar - primjedba na 
poziv Administrativnog 

odbora, da nevladine 
organizacije dostave 
predloge, sugestije ili 

   „Institut 

Alternativa” 

Primjedba na poziv 

Administrativnog odbora, da 
nevladine organizacije 
dostave predloge, sugestije ili 
mišljenje u vezi postupka 

22. 

februar 

2012. 

godine. 

Stevo Muk, 

predsjednik 

nevladine 

organizacije 

Odgovor Radivoja Lale 

Nikčevida, predsjednika 

Administrativnog odbora, 

Akt Broj 00-64-11/12-



 

mišljenje u vezi postupka 
izbora predstavnika 
nevladinog sektora u tijelima 
koja formira Skupština Crne 
Gore, ako posebnim zakonom 
nije regulisan. 
 

izbora predstavnika 
nevladinog sektora u tijelima 
koja formira Skupština Crne 
Gore, ako posebnim 
zakonom nije regulisan. 
 

„Institut 

Alternativa”. 

13/3 od 24. februara 

2012. godine, na 

primjedbu nevladine 

organizacije „Institut 

Alternativa”. 

3. Predlog odluke Centar za 

razvoj 

nevladinih 

organizacija 

„CRNVO”. 

Predlog odluke o izboru 

predstavnika NVO u tijelima 

koja formira Skupština Crne 

Gore.  

24. 

februar 

2012. 

godine. 

Ana Novakovid, 

Izvršna 

direktorka 

Centra za razvoj 

nevladinih 

organizacija  

„CRNVO”. 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

4. Ostalo – prijava na konkurs 

za imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

Predrag 

Boljevid 

Prijava na konkurs za 

imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

21. 

februar 

2012. 

godine. 

Predrag 

Boljevid, dipl. 

ing. 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

5. Ostalo – prijava na konkurs 

za imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

mr Danijela 

Papid 

Prijava na konkurs za 

imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

21. 

februar 

2012. 

godine. 

mr Danijela 

Papid 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

6. Ostalo – prijava na konkurs 

za imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

Milica Vukotid Prijava na konkurs za 

imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

21. 

februar 

2012. 

godine. 

Milica Vukotid Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 



 

pregleda.   

7. Ostalo – prijava na konkurs 

za imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

Ana Radonjid Prijava na konkurs za 

imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

24. 

februar 

2012. 

godine. 

Ana Radonjid Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

8. Ostalo – prijava na konkurs 

za imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

Jovanovid 

Dejan 

Prijava na konkurs za 

imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

24. 

februar 

2012. 

godine. 

Jovanovid 

Dejan, dipl. ing. 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

9. Komentar – primjedba. Jovanovid 

Dejan 

Primjedba na Javni konkurs 

za imenovanje dva člana 

Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

24. 

februar 

2012. 

godine. 

Jovanovid 

Dejan, dipl. ing. 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

10. Prijava kandidata na predlog 

Kluba.   

Adnan 

Muhovid, 

kandidat 

Kluba 

Bošnjačke 

stranke. 

Prijava kandidata na predlog 

Kluba poslanika za izbor 

člana Upravnog odbora 

Fonda za zaštitu i 

ostvarivanje manjinskih 

prava. 

20. 

februar 

2012. 

godine. 

Adnan Muhovid Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

11. Prijava kandidata na predlog 

Kluba.   

Abdid Refadija 

i Gjokaj Leon, 

kandidati 

Kluba 

Prijava kandidata na predlog 

Kluba poslanika za izbor 

člana Upravnog odbora 

Fonda za zaštitu i 

20. 

februar 

2012. 

Abdid Refadija i 

Gjokaj Leon. 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 



 

poslanika 

SDP-a. 

ostvarivanje manjinskih 

prava. 

godine. u prilogu Informativnog 

pregleda.   

12. Prijava kandidata na predlog 

Kluba.   

Mustafa 

Canka, 

kandidat 

Kluba 

poslanika PZP-

a.  

Prijava kandidata na predlog 

Kluba poslanika za izbor 

člana Upravnog odbora 

Fonda za zaštitu i 

ostvarivanje manjinskih 

prava. 

20. 

februar 

2012. 

godine. 

Mustafa Canka Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

13. Prijava kandidata na predlog 

Kluba.   

Cikotid Mirsat, 

kandidat 

Kluba 

poslanika 

DPS-a. 

Prijava kandidata na predlog 

Kluba poslanika za izbor 

člana Upravnog odbora 

Fonda za zaštitu i 

ostvarivanje manjinskih 

prava. 

27. 

februar 

2012. 

godine. 

Cikotid Mirsat, 

diplomirani 

pravnik. 

Pripremljen uz materijal 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora 

u prilogu Informativnog 

pregleda.   

 

 

 

Pristigla mišljenja predstavnika civilnog sektora 

RB. Vrsta 

mišljenja 

(komentar, 

sugestija, 

predlog, 

ostalo) 

Naziv organizacije 

ili fizičko lice 

Oblast ili naziv akta na 

koji se mišljenje  odnosi 

Datum prispjeća Kontakt Preduzeta aktivnost  

1. Prijava 

kandidata na 

predlog 

Kluba. 

Cecunjanin Selma, 

kandidat Kluba 

DPS-a. 

Prijava kandidata na 

predlog Kluba poslanika 

za izbor člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu 

i ostvarivanje 

29. februara 2012. 

godine. 

Cecunjanin Selma Pripremljen uz material 

koji je dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 



 

manjinskih prava. pregleda.   

2. Prijava 

kandidata na 

predlog 

Kluba. 

Dragičevid Ivan, 

kandidat Kluba 

DPS-a. 

Prijava kandidata na 

predlog Kluba poslanika 

za izbor člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu 

i ostvarivanje 

manjinskih prava. 

29. februara 2012. 

godine. 

Dragičevid Ivan Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

3. Prijava 

kandidata na 

predlog 

Kluba. 

Basri Lika, 

kandidat Kluba 

albanskih 

poslanika. 

Prijava kandidata na 

predlog Kluba poslanika 

za izbor člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu 

i ostvarivanje 

manjinskih prava. 

29. februara 2012. 

godine. 

Basri Lika Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

4. Prijava 

kandidata na 

predlog 

Kluba. 

Krgovid Milivoje, 

kandidat Kluba 

Nove srpske 

demokratije. 

Prijava kandidata na 

predlog Kluba poslanika 

za izbor člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu 

i ostvarivanje 

manjinskih prava. 

6.mart 2012. godine. Krgovid Milivoje Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

5. Prijava 

kandidata na 

predlog 

Kluba. 

Šeho Čilovid, 

kandidat Kluba 

SNP-a 

Prijava kandidata na 

predlog Kluba poslanika 

za izbor člana Upravnog 

odbora Fonda za zaštitu 

i ostvarivanje 

manjinskih prava. 

6.mart 2012. godine. Šeho Čilovid Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

6. Ostalo – 

saglasnost. 

Centar za 

demokratsku 

tranziciju “CDT”. 

Saglasnost na tekst 

Predloga odluke 

“Građanske alijanse”. 

8. mart 2012. godine Dragan Koprivica, 

Izvršni director. 

Pripremljen uz material 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 



 

prilogu Informativnog 

pregleda, za jednu od 

narednih sjednica.   

7. Ostalo – 

saglasnost.  

“CEDEM” Saglasnost na tekst 

Predloga odluke 

“Građanske alijanse”. 

9. mart 2012. godine.  Pripremljen uz material 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda, za jednu od 

narednih sjednica.   

8. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

dr Milica Vukotid, 

diplomirani 

ekonomista. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

15. mart 2012. godine. dr Milica Vukotid, 

diplomirani 

ekonomista. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

9. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

mr Danijela Papid, 

diplomirani 

ekonomista.  

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

15. mart 2012. godine. mr Danijela Papid, 

diplomirani 

ekonomista. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

10. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

Predrag Boljevid, 

diplomirani 

inženjer. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

16. mart 2012. godine. Predrag Boljevid, 

diplomirani 

inženjer. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   



 

11. Komentar „Udruženje za 

zaštitu penzionera 

i invalida Crne 

Gore” 

Komentar 19. mart 2012. godine. Vojo Vuletid, 

predsjednik. 

Pripremljen uz material 

koji de biti dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda, za jednu od 

narednih sjednica.   

12. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

Ana Radonjid, 

diplomirani 

pravnik. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

22. mart 2012. godine. Ana Radonjid, 

diplomirani 

pravnik. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

13. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

Dejan Jovanovid, 

diplomirani 

inženjer. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost, 

kao i primjedbu na tekst 

Javnog konkursa. 

22. mart 2012. godine. Dejan Jovanovid, 

diplomirani 

inženjer. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

14. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

mr Žilbert Tafa, 

diplomirani 

inženjer 

elektrotehnike.  

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

13. mart 2012. godine. mr Žilbert Tafa, 

diplomirani 

inženjer 

elektrotehnike. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

15. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

Vujačid Igor, 

diplomirani 

pravnik. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

16. mart 2012. godine Vujačid Igor, 

diplomirani 

pravnik. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 



 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

16. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

Momčilo Kojovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektronike. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

20. mart 2012. godine. Momčilo Kojovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektronike. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

17. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

mr Nikola 

Radunovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektrotehnike. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

20. mart 2012. godine. mr Nikola 

Radunovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektrotehnike. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

18. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

Mirko Brnovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektronike. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

21. mart 2012. godine. Mirko Brnovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektronike. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

19. Ostalo-prijava 

na Javni 

konkurs. 

Srđan Čovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektronike. 

Prijava na Javni konkurs 

za imenovanje dva 

člana Savjeta Agencije 

za elektronske 

komunikacije i 

poštansku djelatnost. 

28. marta 2012. godine 

(prijava sa 

dokumentacijom 

dostavljena poštom, 

od 24. marta 2012. 

godine). 

Srđan Čovid, 

diplomirani 

inženjer 

elektronike. 

Pripremljen uz material 

koji je  dostavljen 

članovima 

Administrativnog odbora u 

prilogu Informativnog 

pregleda.   

 

 



 

Pristigla mišljenja predstavnika civilnog sektora 

RB. Vrsta mišljenja 

(komentar, 

sugestija, predlog, 

ostalo) 

Naziv 

organizacije ili 

fizičko lice 

Oblast ili naziv akta na koji 

se mišljenje  odnosi 

Datum 

prispjeća 

Kontakt Preduzeta aktivnost  

1 Otvoreno pismo Momčilo 

Kojović 

 

Postupak imenovanja dva 

člana Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost 

9. maj 

2012. god. 

 Pripremljen akt uz 

materijal za narednu 

sjednicu za članove 

Odbora 

2. Otvoreno pismo  Dejan 

Jovanović    

Postupak imenovanja dva 

člana Savjeta Agencije za 

elektronske komunikacije i 

poštansku djelatnost 

11. maj 

2012.god. 

 Pripremljen akt uz 

materijal za narednu 

sjednicu za članove 

Odbora 

 

 

U posmatranom periodu, Odbor je usvojio jedanaest zapisnika. 

 

NAPOMENA: 

 

Administrativni odbor je tokom 2012. godine dostavljao mjeseĉne izvještaje o radu i realizaciji Plana rada Administrativnog odbora za 2012. godinu 

Generalnom sekretaru Skupštine Crne Gore, a isti su u elektronskoj formi dostavljani Odsjeku za istraţivanje, analizu, biblioteku i dokumentaciju  i 

Kancelariji generalnog sekretara. 

 

Svi akti, donijeti ili utvrĊeni, na sjednicama Odbora, u cilju transparentnosti rada Odbora, postavljeni su na SAJT-u Skupštine i arhivirani u Arhivi 

Skupštine.  

 



 

TakoĊe, u skladu sa zakljuĉkom Kolegijum predsjednika Skupštine sluţba Odbora je saĉinjavala informativne preglede za sjednice Odbora. U toku 

2012. godine sluţba Odbora je dostavila ĉlanovima Odbora i generalnom sekretaru Skupštine 14 informativnih pregleda, kojima su obuhvaćene 

predloţene taĉke dnevnog reda sjednica Odbora u izvještajnom periodu. 

 

 

Sekretarka Odbora      Predsjednik Odbora 

Goranka Vuĉinić      Radivoje Lala Nikĉević 


